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ALG 1-IS 006

NOTULEN

GEMEENTE W E S T  L A N D

N O T U L E N

EXTERN PT ABC

van d e  ve rgader ing  v a n  extern  p t  ABC ,  gehouden o p  11  a p r i l  2 0 2 3 ,  om 11 .00  uur,  l oca t i e
ABC Poe ld i jk .

1. O P E N I N G  VA N  D E  V E R G A D E R I N G

512e h e e t  i ede reen  we lkom.

2. T E R U G K O P P E L I N G  GESPREKKEN B E W O N E R S  W E N PA D :

Er is d o o r  5.1.22 o p  11 a p r i l  een  ma i l  aan  d e  bewone rs  ges tuu rd  m e t  daar in  de  u i t l eg  van  d e
ruimtel i jke p r o c e d u r e  e n  u i t l eg  be t re f t  D e  Wenzone ,  e c o l o g i s c h e  ve rb ind ingszone  u i t  he t  N a t u u r
Netwerk Neder land  ( N N N )  van  Mades te in  t o t  aan de  Z w e t h .  D a a r i n  geven  w i j  aan da t  aan d e
zuidz i jde (  u i t h o f p a r k  z i j de )  da t  ge rea l i seerd  i s  en  d a t  we  d e  opgave  van  de  p rov inc ie  Zu id
Hol land o o k  aan  d e  n o o r d z i j d e  moeten opvo lgen .
De Wenzone  w o r d t  i nge r i ch t  gemeten  5 0  m  v a n a f  de Wenne t j ess l oo t .  D e  won ingen  l i ggen  a l s
losse e lemen ten  in  d e z e  zone.  U i t  e rva r ing  in  de  Poe l zone ,  o o k  een  eco log ische  ve rb ind ing ,  k a n
afgeweken w o r d e n  van  5 0  n a a r  een m in ima le  b reed te  van  25m,  D i t  a l leen  onde r  voorwaarde  v a n
het maken  v a n  s tepp ings tones ,  ve rb l i j f p l aa t sen  v o o r  f auna  v a n  m in imaa l  0 ,5  h 5.12e t o o n t
aanvul lend e n k e l e  p l a a t j e s  zoa ls  a fgebee ld  i n  de  o m g e v i n g s v i s i e  d i e  d i t  onderbouwen.
ABC ken t  he t  r i s i co  d a t  de  bewoners  b e z w a a r  maken t e g e n  d e  a f s tandsmaa t  van d e  g roene  z o n e
en hoog te  van  d e  g e b o u w e n .  O o k  hebben  d e  bewone rs  wee rs tand  t e g e n  he t  s t ru inpad.

3. P R O C E D U R E

Vanwege d e  h u i d i g e  ge l dende  R O ,  v o l g e n  w e  een  bes temmingsp lanw i j z i g i ng .  D e  o m g e v i n g s w e t  is
nog n i e t  van  k rach t .  Va n w e g e  de  p lang roo t te  de  po l i t i eke  gevoe l i ghe id  en  d e  func t ies  i s  een
voorontwerp  h i e r  noodzake l i j k .
In deze  p rocedu re  i s  de  gemeen te  fac i l i t e rend ,  m e t  een  a d v i s e r e n d  en  in fo rmerend  taak .
Ant ic iperend o p  d e  n i e u w e  omgev ingswe t  maak t  de  g e m e e n t e  A B C  a ls  on tw ikke lende  par t i j ,
bewust van  de  e v e n t u e l e  pa r t i c i pe rende  t a a k  b innen d e  n i e u w e  omgev ingswet .  W e  maken  k a n s
dat we  in  d e  o m g e v i n g s w e t  komen.  De  r o l  en  ove rgangspe r i ode  n a a r  de omgev ingswe t  ve re i sen
een du ide l i j ke  ro l  b i n n e n  we l ke  p rocedu re  e r  genomen m o e t  worden .  H ie r in  z i t  ene g roo t  ve rsch i l
tussen i n fo rmeren  e n  commun ice ren  b i n n e n  de  ro l  van  d e  g e m e e n t e  in  d e  hu id ige  W R O  en de
omgevingswet ,  d i e  e e n  pa r t i c i pe rende  r o l  ve re i s t  van d e  on tw i kke lende  par t i jen , .
We s teken  i n  o p  bes temmingsp lan  p rocedu re ,  waar in  g e m e e n t e  i n fo rmee r t  en adv iseer t .

A c t i e  5 1 "  a a n p a s s e n  p a r t i c i p a t i e c o m m u n i c a t i e p l a n ,  a n t i c i p e r e n  o m  o m g e v i n g s w e t
( p a r t i c i p a t i e )
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N O T U L E N

G E M E E N T E

4. R E A C T I E  GEMEENTE O V E R  A R T I K E L  A D

W E S T  L A N D

E X T E R N  P T  A B C

Het AD  hee f t  512e g e b e l d  v o o r  d i t  a r t i ke l . ,  H e t  i s  n i e t  bekend vanu i t  w ie  d e  opd rach t  i s  gewees t .
Met A B C  word t  a fgesproken  d a t  z i j  z i c h  a l l e e n  l a ten  c i te ren  o n d e r  voorwaarde  v a n  h e t  tegen
mogen lezen.  B i j  he t  tegen l ezen  w o r d t  o o k  de gemeen te  meegenomen d o o r  ABC.
De gemeen te  h e e f t  vee l  reac t i es  g e k r e g e n  o p  he t  ar t ike l ,  o n d e r  andere  vanu i t  ve r kee r /
Natuurorgan isa t ie  en hee f t  daa r  nu v e e l  w e r k  aan.  H e t  a r t i ke l  gee f t  de s tand  van  zaken  n i e t  j u i s t
weer  en p re tendee r t  da t  e r  reeds  een  r u i m t e l i j k e  p rocedure  loopt .

Actie communicat iep lan  a a n p a s s e n  e n  g o e d e  p lanning.

5. WATERHUISHOUDKUNDIG PLAN

512e d e n k t  da t  he t  goed i s  o m  aan  t e  g e v e n  w a t  inmidde ls  is  onde rzoch t  en w a t  Waa lpa r t ne rs  op
papier  hee f t  geze t  in concep t .

Afspraak:  conc re te  v ragen i o m  512e s t e l l e n  a a n  512e p e r  mai l ,  z o d a t  512e v a s t  in te rn  u i t  kan
zet ten,  d a n  op  bas i s  daarvan  overleg p l a n n e n .  A c t i e  A B C
512e w i l  d i t  tussen 512e e n  A B C  h o u d e n  m a a r  b l i j f t  g raag ge in fo rmeerd  e n  op  de  hoog te .

A a n d a c h t s p u n t :
• v u i l w a t e r  k a a r t
• 512e  e n  512e g e v e n  a a n  d a t  e r  e e n  g e z a m e n l i j k e  b e h o e f t e  i s  a a n  e e n  d o o r s n e d e

g r o e n / w a t e r  z o n e
• N a g a a n  e x t r a  i n l a a t  t e r  v e r v e r s i n g  o p  d e  l a n g e  s l o o t  b i j  d e  e n t r e e s l o o t  a a n  d e

A r c k e l w e g

D r i n g e n d  v e r z o e k  a a n   512e  E l k e  w i j z i g i n g  a a n m e r k e n  o p  d e  k a a r t / l e g e n d a  t e n  o p z i c h t e
van  d e  v o r i g e  k e e r  e n  w a t  d e  c o n s e q u e n t i e s  z i j n ,  w i j z i g i n g  g r o e n /  o p p e r v l a k t e s .

6. A N T E R I E U R E  O V E R E E N K O M S T

De ove reenkoms t  i s  in  een  ee rs te  c o n c e p t  a f ,  d e  kos ten  moeten  voor t v loe ien  u i t  de  j u i s te  teken ing
met m2.  Du ide l i j khe id  h i e rove r  m o e t  o m  de  k a a r t  aangegeven  worden  in  d e  func t ies ,  g roen ,  wa te r,
u i tgeefbaar,  ve rkee r,  e tc .

7. M O B I L I T E I T  EN ECONOMIE

512e e n  512e v a n u i t  mob i l i t e i t  en e c o n o m i e  hebben  aangegeven  da t  vanu i t  de  P rov inc i e  e r
opn ieuw bedenk ingen  z i j n  geu i t ,  o p  g e b i e d  v a n  ve rkeer.  H e t  v e r k e e r s o n d e r z o e k  gee f t  een
verkeers toename doo r  de u i t b re id ing  v a n  c a  6%.  D e  g ro te  ve rkeers toename w o r d t  ve roo rzaak t
door de  u i tb re id ing  van  he t  aan ta l  w o n i n g e n .
Er is een  geb iedsu i twerk ing  v a n  een  j a a r  ge leden ,  d e z e  hee f t  s t i lge legen  e n  s t a r t  nu  w e e r  op. D i t
levert  een ex t ra  u i tdag ing  op  w a n t  h i e r i n  w i l  d e  PZH A B C  u i tb re id ing  mee  beoorde len .  D e  PZH
heeft  ee rde r  al h a a r  bedenk ingen  g e u i t  i n  r e l a t i e  m e t  he t  F lora  Ho l l and  te r re in
Het i s  be lang r i j k  om sne l  de  neuzen  d e z e l f d e  k a n t  op te  hebben.  H e t  vas ts te l len  v a n  de  an te r i eu re
overeenkomst  te  s lu i ten ,  m a a k t  de  k a n s e n  v a n  d e  on tw ikke l ing  g ro te r.  Z o l a n g  d a t  n ie t  gebeu rd
is l eve r t  d i t  pun t  nu  ex t ra  r i s i co  op .  512e g e e f t  aan  da t  de boodschap  du ide l i j k  is.

512e s t e l t  voo r  om een apa r t  ove r l eg  A O  op  k o r t e  te rmi jn  te  p lannen  m e t  5.12e
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5.1 (2) e

N O T U L E N

G E M E E N T E W E S T  L A N D

E X T E R N  P T  A B C

Maar daa rvoo r  z i jn  de  m 2  nodig ,  o m d a t  d a a r  de  kos ten  u i t  voor tv loe ien ,  g raag  e e n  vo l l ed ige
tekening v o o r z i e n  v a n  de  ju is te  m2.

8. P L A N N I N G

Er is vanu i t  gemeen te  g ro te  behoe f te  a a n  g o e d e  p lann ing ,  w a a r i n  een  p rocedure  g o e d
opgenomen is .  D a a r v o o r  is  ook  een g o e d e  voo ron twe rp  b e s t e m m i n g s p l a n  kaa r t  nod ig .  E n  a l l e
onderzoeken m o e t e n  ge reed  z i jn ,  m i s s c h i e n  m o e t e n  e r  nog onde rzoeken  worden  geac tua l i see rd .
Het wa te rhu i shoudkund ige  p lan  i n c l u s i e f  r i oo lp lan  m o e t e n  daa r  onderdee l  van  z i j n .  D e  s t a r t  r u im te
procedure kan  a l l een  p laa t s  v inden  a l s  d e  A O  onde r tekend  is .

9. N O T A  VA N  R A N D V O O RWA A R D E N

Hier wo rd t  de  l aa t s te  hand aan  ge legd  d o o r  5.12e e n  5.1.2.e d e  no ta  za l  samen  m e t  de  an te r i eu re
overeenkomst  i n  h e t  co l lege  geb rach t  wo rden .  I n d i e n  moge l i j k  wo rd t  de  NvR e e r d e r  opgewerk t  t o t
co l legevoors te l .  H e t  gaa t  om een  in te rn  p r o c e s  s t u k  da t  de  bas i s  v o r m t  van d e  an te r i eu re
overeenkomst  e n  d e  bes temmingsp lankaa r t , .

10. PA R K E E R N O R M  V R A A G  VAN 5.1 (2)  e

Het gemeen te l i j ke  pa rkeerbe le id  s taa t  i n  d e  no ta  v a n  randvoorwaarden . ,  A g r o  bus iness  h e e f t  geen
afwi jkend p a r k e e r  be le id .  A fw i j k i ng  h i e r v a n  i s  a l l een  m o g e l i j k  doo r  midde l  van  een  mob i l i t e i t sp lan .

11. UREN

We h e b b e n  een  d i e n s t v e r l e n i n g s o v e r e e n k o m s t  ges lo ten  m e t  daar in  t aken  en  we rkzaamheden ,  q u a
uren z i t t en  w e  a a n  de  rand .  In  de  t ussen t i j d  h e b b e n  we  een  aan ta l  ex t ra  taken  ve r r i ch t  en b l i k t  da t
er m e e r  u i t dag ingen  z i j n  o m  to t  een v o o r o n t w e r p  B P te  kunnen  omen.  5.12e g a a t  een  b r i e f
opstel len o m  A B C  h ie rvan  in  kenn is  te  s t e l l en .  A B C  v r a a g t  h i e r voo r  een spec i f i ca t i e  v a n  de  u ren
bij de  fac tu ren .  a c t i e  51 le

12. REACTIE  G E M E E N T E  OP P L A N V E R B E E L D I N G

Aangez ien 5.12.e d o o r  omstand igheden  n i e t  aanwez ig  i s  word t  op  ko r te  te rm i jn  een  apa r te  a f s p r a a k
door A B C  gep land .  A c t i e  ABC

5-1-2e w i l  we l  meegeven ,  d a t  e r  een g e v o e l i g h e i d  z i t  in  d e  e c o  zone.  D e  voo rwaarde  o m  te rug  t e
gaan n a a r  25 m e t e r  z i jn  s tepp ing  s t o n e s  van  m i n i m a a I 0 , 5  ha  (op  bas i s  van e e n  ee rde re
afs temming m e t  PZH i n  de  poe l zone )
5.1.2e h e e f t  be reken ing  gemaak t ,  d i t  kan  a l s  c o n s e q u e n t i e  z i jn  d a t  e r  1 b e d r i j f s w o n i n g  n i e t  in  s tand
kan b l i j ven .  512e s t u u r t  de  ma i l  door.  A c t i e  512e

acties w i e  W a n n e e r
Waterhu ishoudkundig  p lan  A B C  z s m
bespreken m e t  HHD
Nota van r a n d v o o r w a a r d e n  5 . 1 2 e  /  5.12e

Mobi l i te i tsplan A B C
Nieuwe p lann ing  5 . 1 2 e

Aanpassen par t ic ipa t iep lan  5 . 1 2 e
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N O T U L E N

a c t i e s

Uren s p e c i f i c a t i e

N ieuwe a f s p r a a k  i n p l a n n e n
reac t i e  o p  p l a n v e r b e e l d i n g

Mail  m e t  b e r e k e n i n g  5  2 e m 2
d o o r s t u r e n

G E M E E N T E

w i e
5.12e 5 . 1 . 2 e

ABC

5.12e

I n i t i a t i e f  i n p l a n n e n  o v e r l e g  A B C

W E S T  L A N D

W a n n e e r

E X T E R N  P T  A B C
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